

АБИТУРИЕНТУ-91

РЕКЛАМНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

К ГАЗЕТЕ

ИНТЕЛЛИГЕНТ

Н. В. НЕСТЕРОВА, ПРЕЗИДЕНТ КОММЕРЧЕСКОГО ЦЕНТРА ОБУЧЕНИЯ

Университет нашей надежды

Если хотите, я открою большую тайну, тщательно скрываемую нашим отечественным высшим образованием. Но тайна эта касается абсолютно всех, не только юных абитуриентов, а всего народа нашего.

Начнем с того, что если Вам 18–20 лет, Вы прекрасны, или скажем, весьма выразительны лицом и телом, Ваша одаренность к избранной профессии и эрудиция в ней просто восхищают, а общеобразовательными дисциплинами Вы отлично владеете, но есть у Вас еще самое главное — Вы очень хотите поступить в театральный институт, то только на этом великолепном основании в наш отечественный вуз Вы никогда поступить не сможете!

Нет-нет, взятки, звонки влиятельных лиц, всякие злые козмы приемной комиссии здесь не причем. Дело гораздо серьезнее, все дело в особой «стратегической» системе набора в наши вузы.

Скажем, в театральный институт набирают абсолютно не из наличия одаренных абитуриентов. А возьмут только тех, кто подходит по типажу заранее избранный пьесы, постановкой которой «блестательно» отчитается данный вуз на выпуск через четыре года. Пьесу эту подобрали задолго до набора, и теперь ее типажи — закон на приемных экзаменах. А то, сколько есть реальных одаренных молодых людей, которые без всякой велеречивости составляют красу и гордость нации, но не подходят они под эти типажи, и на которых даже не посмотрят зашоренные экзаменаторы, — это подлинная трагедия не только для судеб конкретных молодых людей, для самой России.

Точно такой спектакль разыгрывается абсолютно во всех вузах страны, но уже по пьесе Госплана. Из целей совершенно безотносительных к реальным интересам живых людей заранее планируются глобальные заказы на образование по регионам и весам, а хрупкое чудо молодой одаренности, ее трепетное волеизъявление получить для себя образование — просто мелочная помеха в госзаказе.

Но этот пьесовый рекрут — только первая полоса препятствий к высшему образованию. Второй таковой полосой со всей серьезностью можно назвать подлинный спектакль приемных экзаменов, где из якобы благих намерений творится бесчинство и в отношении личности абитуриента, и в отношении авторитета средней школы, и в отношении самого существа образования — педагогики и психологии знаний, их неверифицированности, или объективной недекватности проявлений и оценок. Наверное, только кассовый автомат может с достоверностью показать некую сумму. Весь прогрессивный мир давно уже осудил это фарисейство во благо.

Сколько же еще таких вонючих полос на пути российских искателей просвещения: устаревшие педагогические методы, заидеологизация, некритичность авторитетов, иетническая ограниченность, невостребованность индивидуальности, бесшабашная растрастиа учебного времени, скудость средств не только на стипендии, но и на педпроцесс, произвол распределения... И это только крупные очевидные послепреятствия для тех, кому «позвезет» быть все-таки принятыми в благословленный отечественный институт. Видимо, правы основоположники марксизма-ленинизма, говоря, что классическое государство есть аппарат насилия. Парадоксально, что по-человечески и профессионально эти противоречия понимают работники высшей школы, все, от рядовых до министров, но ничего поделать не могут, такова уж неповоротливая государственная машина.

Таким образом сложилось много проблем для освобождения высшей школы, но главные из них только две: первая — экономическая, вторая — методическая. Правда, сейчас мы увидим, что в общем-то проблема одна, это скорее две стороны. Так вот, с одной стороны, освобождение зависит от номинального экономического университета нашей надежды, на-дежды на то, что Вы в нем найдете свободное воплощение своих

Это по известной формуле К. Маркса: кому скоро социальное интересов и своего таланта.

У нашей коммерции — одна определенная цель

Я — коммерсант, и поэтому на Руси купец первой гильдии, Шлиманом его звали. Открыть Трою он мечтал, когда начинал свое коммерческое дело. Вот и мы свою Трою, свою высшую гуманитарную школу открываем. Я лично, уже имеющий инженерный диплом, мечтаю о таком образовании и, конечно, поступлю в этот

университет. Я рад, что у меня есть такая перспектива. А то, что за обучение нужно самому платить, так это, во-первых, — по реальной его себестоимости, и во-вторых, считаю такие отношения самыми честными.

А. ПОПОВ,
коммерческий директор
центра обучения



МОСКОВСКИЙ ЭКСТЕРННЫЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ объявляет набор студентов на 1991–1992 учебный год по факультетам:

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ,
КУЛЬТУРОВЕДЧЕСКИЙ,
ЖУРНАЛИСТИКИ.

МЭГУ готовит специалистов по двум ступеням — первая квалифицирует среднее специальное образование (техникум); вторая квалифицирует высшее образование (вуз).

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ факультет соответствует на первой ступени готовит дошкольных воспитателей (гувернеров) и на второй ступени — учителей;

КУЛЬТУРОВЕДЧЕСКИЙ, на первой ступени — библиографов и на второй — правоведов и искусствоведов;

ЖУРНАЛИСТИКИ — журналистов-литработников и редакторов.

Методы обучения в МЭГУ обеспечивают фундаментальность экстерного образования и вместе с тем комфортность и ускорение обучающей деятельности. На этой основе срок обучения в МЭГУ составляет три года, по полтора года для каждой ступени.

Прием на обучение в МЭГУ осуществляется в открытой форме, без экзаменов и без ограничения возраста, на основе личного заявления, документа о среднем образовании и собеседования.

Принимаются также учащиеся выпускных одиннадцатых классов средней школы и производственно-технических училищ со средним образованием, свидетельство (аттестат) об окончании которых они представляют к завершению первого года занятий в Университете.

Плата за обучение вносится по-ступенно — 3500 рублей за каждую ступень. Плата уменьшается для демобилизованных из армии на 15%, для детей с одним родителем на 30% и выпускникам из детских домов, а равно без обоих родителей она удешевляется наполовину. Получившие при приеме высшую аттестацию полностью свободны от оплаты. Для претендентов на премиальное зачисление проводится экзаменационный конкурс.

Прием документов, собеседование и зачисление в МЭГУ проводятся в июне и июле 1991 года по адресу:

111141 Москва, ул. Перовская, д. 37, ком. 23.

Тел. приемной комиссии 368-07-81.

Гуманитарная образованность есть высшая ценность, которой когда-либо обладает человек. И простолюдин любой квалификации, и инженер, и ученый-естественникатель в высших своих устремлениях неизменно обращаются к гуманитарным знаниям. Все, кто избирает общественную жизнь, культуру и образование своей профессии встретят в Московском Экстерном Гуманитарном университете лучшие современные условия обучения и аттестацию.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала